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Uvod u program rada 
 
 
 
Program rada  Zaklade, već je usvojen. Ove Izmjene i dopune programa odnose se na nekoliko osnovnih 
promjena u aktivnostima postojećeg programa, nadopuna vezano za aktivnosti koje nisu bile 
obuhvaćene u prvobitnom programu. Također, sve aktivnosti su vrlo konkretno popisane, definirani 
rokovi za realizaciju te pokazatelji uspješnosti. 

S obzirom da će se do lipnja 2015. godine usvojiti Mandatni program rada, sukladno njemu će se 
izrađivati operativni programi rada po pojedinoj godini. No, već i ove Izmjene i dopune Programa rada za 
2015. godinu, temeljene su na smjeru koji će definirati i Mandatni program. 

 

Ovaj program rada ima nekoliko ciljeva: 

1. Unapređenjem administrativnog, organizacijskog i financijskog funkcioniranja Zaklade, 
omogućiti kvalitetnije i učinkovitije djelovanje Zaklade 

2. Održavanjem konstante i dvosmjerne komunikacije sa svim institucijama i akterima na području 
Istarske županije, te osnaživanjem unutarnjih kadrova Zaklade, uspostaviti Info točku za civilni 
sektor u Istarskoj županiji, 

3. Međunarodnim i međusektorskim umrežavanjem partnera, poticati i stvarati nove razvojne 
projekte od značaja za Istarsku županiju u području civilnog sektora 

4. Unapređenje provedbe postojećih natječaja za dodjelu financijskih potpora, te stvaranje novih 
mehanizama sufinanciranja rada udruga na području Istarske županije 

5. Sustavnom organizacijom edukacija, radionica, konferencija osnažiti kadrove u civilnom 
sektoru, posebno voditelje aktivnosti ili predsjednike udruga, kako bi se inicirala stvaranja 
kvalitetnih projekata te tako dobila sredstva za udruge iz drugih izvora financiranja (Europskih 
fondova, Zaklada, natječaja, donatora, vlastitih prihoda). 

6. Sustavnim pristupom kroz medije, edukacije i direktnu komunikaciju, podizati svijest šire 
zajednice o demokratizaciji, participaciji, volonterstvu, društvenom angažmanu i filantropiji. 

 
 

Pred Zakladom predstoje veliki i vrlo značajni izazovi, u Mandatnom programu bolje će se definirati 
smjer rada Zaklade u naredne četiri godine, a u nastavku se daje kratki opis aktivnosti po programu rada 
za 2015. godinu, koje će se provoditi u cilju ostvarenja gore navedenih ciljeva. 
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1. Unapređenje redovnog poslovanja Zaklade  

Zaklada je do sada dobro funkcionirala, te se poboljšanja odnose na unutarnju organizaciju poslova, 
način funkcioniranja i komuniciranja unutar stručne službe te financijsko odgovornog poslovanja i 
efikasnosti rada. 

Osnovni službeni akti Zaklade izmijeniti će se na način da budu realni, u skladu sa zakonom te da 
zagovaraju osnovna prava javnog transparentnog djelovanja i participativnog odlučivanja. Akti koji 
će se izmijeniti su: Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada, Pravilnik o radu Zakladne uprave, 
Pravilnik o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima zaposlenika Zaklade, Statut 
Zaklade, Izmjene i dopune Program rada i Financijskog plan za 2015. 

U samom uredskom poslovanju, uvesti će se reda u vođenju evidencije ulaznih i izlaznih 
dokumenata, te arhiviranja istih.  

Financijski plan Zaklade voditi će se projektno, jasno, transparentno na način da su jasno i 
jednostavno evidentirani svi prihodi i rashodi rada Zaklade, u skladu sa proračunskim poslovanjem i 
Zakonom. 

S ciljem bolje, brže i efikasnije komunikacije sa udrugama, izraditi će se adekvatna baza podataka 
udruga i konstantno komunicirati sa njima kako bi ih se na vrijeme informiralo. 

Službene web stranice Zaklade nadograditi će se na način da budu bolji servis udrugama, sadržavati 
će sve važne informacije o civilnom društvu, udrugama u Istarskoj županiji. Osim svih postojećih 
podataka, nastaviti će se stavljati sve obavijesti vezano za financiranja i aktualnim natječajima, 
događajima i druge informacije, ali će se i nadodavati i informacije o udrugama, na način da se ima 
uvid u djelovanje udruga kako bi se udruge mogle bolje međusobno povezivati.  

Zaklada će aktivnije komunicirati putem društvene mreže, Facebook te će na taj način informirati 
javnost o svom radu, komunicirati u društvu, te stvarati nove kontakte za moguća partnerstva. 

Newsletter „E-torkut“, će se slati na što više e-mail adresa u Istri i Hrvatskoj, promijeniti će se izgled 
i koncept, te će sadržavati sve informacije o provedenim aktivnostima u zadnja dva mjeseca, te 
najavu manifestacija, aktivnosti i natječaja za slijedeće razdoblje, i sadržavati će informacije o 
aktivnostima udruga. Uz postojeći Newsletter, slati će se i jedan na engleskom jeziku, svim 
dosadašnjim stranim partnerima, institucijama u Bruxellesu i sl. sa svrhom informiranja istih o radu i 
projektima Zaklade, svaka 4 mjeseca. 

Sukladno planiranim aktivnostima u Programu rada, izraditi će se PR plan za promociju Zaklade i 
Istarske županije, te za promociju ustanova i organizacija civilnog društva koje djeluju na istarskom 
poluotoku a koje će Zaklada kroz svoj rad promovirati. Taj će PR plan biti osmišljen na način da 
podiže svijest zajednice o važnosti civilnog društva i potiče sve dobne skupine, sukladno afinitetima 
na „konzumiranje“ ponuđenih društvenih događaja. Prema tom planu, u dogovoru sa pojedinim 
medijima, realizirati će se emisije, članci i dr. na temu civilnog sektora u Istarskoj županiji, te će se 
redovno slati objave i informacije svim medijima i organizirati press konferencije o aktualnim 
događanjima i novostima. Svakako će se surađivati sa urednicima postojećih afirmiranih TV i radio 
emisija (regionalnim i nacionalnim) te će se kroz suradnju sa njima planirano dogovarati o budućim 
aktivnostima. Stvarati će se odnos sa medijima na način da oni budu saveznik u promicanju civilnog 
društva te da njihovu pozornost usmjerimo na sadržaje i vrijednosti civilnog društva.  

Radi lakšeg funkcioniranja i obavljanja redovnih aktivnosti, a da bi postojeći djelatnici mogli bolje i 
kvalitetnije obavljati stručne poslove, u 2015. godini, zaposliti će se vježbenici – volonteri u 
dogovoru sa HZZ. 
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2. Zaklada -  Info Točka za civilni sektor  

U sklopu Zaklade djelovati će Info Točka za civilni sektor za sve osobe, udruge, institucije, jedinice 
lokalne samouprave, tvrtke i druge organizacije sa područja Istarske županije. Zaklada će se 
intenzivno potencirati i širiti informaciju, da je mjesto gdje se mogu dobiti informacije, savjeti, 
pomoć po pitanju aktivnosti, projekata i ideja u području civilnog sektora te pozivati udruge da se 
jave ili da dođu u Zakladu. 

Zaklada će biti u kontaktu sa nadležnim ministarstvima, Uredom za udruge vlade RH i drugim 
institucijama u Hrvatskoj i Europi po pitanju novosti, natječaja i sl. Poboljšati će se protok 
informacija i ustaliti suradnja sa tijelima na nacionalnoj razini nadležnim za EU programe a vezano za 
buduće programsko razdoblje odnosno korištenje Strukturnih fondova. Djelatnici će se konstantno 
educirati i informirati o novostima u području udruga, civilnog sektora, te će u uredu Zaklade biti 
dostupan informativni materijal, brošure, letci i sl. koji će se distribuirati svim zainteresiranima.   

Zaklada će organizirati i provoditi redovna informiranja i edukacije sa svrhom osnaživanja 
kadrovskog kapaciteta civilnog sektora za pripremu i kandidiranje projekata na natječaje, te njihovu 
provedbu. U dogovoru sa nadležnim odijelima Istarske županije, Grada Pule i drugih gradova i 
općina, organizirati će se ciljani zajednički sastanci predstavnika udruga i određenih upravnih odjela, 
i predstavnika JLSa, kako bi se planski i dogovorno pristupilo pripremi projekata. 

Organizirati će se Info dani, ciljem okupljanja civilnog sektora na jednom mjestu, informiranja 
udruga o novostima ali i umrežavanja ljudi i razvoja projekata, na način da se tematski podijeli rad sa 
udrugama i institucijama po područjima: 

- Područje zdravstva i socijalne skrbi 
- Područje obrazovanja 
- Područje mladih 
- Socijalno poduzetništvo 
 
Tom će prilikom udrugama biti prezentirani natječaji koji slijede u narednom periodu, te mogućnosti 
koje ti natječaji pružaju udrugama.  
 

Posebno će biti organizirane još 4 edukacije na teme: Europski socijalni fond za OCD; Projektni 
menadžment u OCD; Zadrugarstvo udruga, Osnaživanje udruga kroz razvoj socijalnog poduzetništva. 
Nadalje, organizirati će se ciljane prezentacije aktualnih natječaja, po objavi istih.   

Na osnovu dvosmjerne komunikacije sa svim institucijama, udrugama, pojedincima, izrađivati će se 
popis svih planiranih projekata i događaja te će se oni objediniti na web stranicama Zaklade i u 
Newsletteru. No, kako će Zaklada aktivno surađivati sa postojećim Internet portalima u tom 
području, dvosmjerno će se slati sve informacije.  
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3. Međunarodno i međusektorsko umrežavanje partnera i stvaranje zajedničkih  
projekata 

Sa svrhom podržavanja međunarodne i interkulturalne suradnje i komunikacije te zajedničkih 
projekata na međunarodnom nivou, Zaklada će intenzivirati suradnju sa Hrvatskom mrežom 
zaklada (HMZ), te poboljšati suradnju sa Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.  

U organizaciji Zaklade održavati će se Info dani, koji će imati cilj upoznati sve zainteresirane sa 
aktivnostima Zaklade, planiranim projektima i sa intencijom povezivanja i međusobnog upoznavanja 
udruga, stručnjaka, institucija kako bi zajedno počeli stvarati projekte.  

S ciljem osnaživanja udruga, Zaklada će surađivati sa Volonterskim centrom Istre poticati suradnju sa 
volonterskim centrima u svrhu osvještavanja javnosti o važnosti volontiranja, vođenju evidenciji o 
volontiranju te poticanju građana na uključivanje i volontiranje u udrugama. 

Izraditi će se baza podataka svih institucija, udruga, stručnjaka na području Istarske županije, te će 
se sa svima uspostaviti komunikacija putem e-maila, Newslettera, weba i telefona.  

Izraditi će se popis svih projekata civilnog sektora na području Istarske županije, koji će sadržavati 
osnovne informacije o projektu: kratki opis, cilj, osnovne aktivnosti, potrebni resursi (ljudski, 
materijalni, financijski), ukupan proračun projekta, vrijeme potrebno za realizaciju, termin ili period 
realizacije, podaci o instituciji i kontakt osoba.    

Ono što će biti najznačajnije za Zakladu je osmišljavanje i provedba međunarodnih i razvojnih 
projekata te umrežavanje ciljnih skupina kroz te projekte. 

Zaklada će inicirati osnivanje Savjeta za razvoj civilnog društva Istre, te koordinirati njegov rad.  

4. Filantropski fond 

Povezivanjem projekata udruga i ustanova s međunarodnim institucijama, ali i gospodarstvom i 
donatorima, dodatno će se stimulirati raznolikost aktivnosti organizacija civilnog društva, te stvaranje 
bolje mogućnosti za razvoj Filantropskog fonda.  
Zaklada će osmisliti način kako da Filantropski fond profunkcionira u Istri, te će u suradnji sa drugim 
regionalnim zakladama, Forumom Zaklada Za Dobro.BIT u RH te Nacionalnom zakladom, surađivati 
na tome. 
Postojeća kampanja „Filantropiraj se!“ doraditi će se, bolje planirati, definirati ciljne skupine, te 
realizirati s ciljem osvješćivanja javnosti o vrijednostima davanja, pružanja podrške i aktivnog 
građanstva. Razvijanje svijesti o Filantropiji te osvještavanje javnosti provoditi će se konstantno kroz 
sve medijske nastupe.  
Zaklada će tijekom 2015. godine nastaviti suradnju s partnerima iz civilnog sektora,  posebice sa 
Sveučilištem „Jurja Dobrile“ iz Pule i Gimnazijom Pula. Ostvarit će se i suradnja s drugim 
organizacijama koje svojim aktivnostima potiču djelovanje za opće dobro, posebice onima koji potiču 
društveno odgovorno poslovanje kao vida filantropije.  
Kako je filantropija jedna od pretpostavki aktivnog građanstva, aktivnosti promocije filantropije 
uklopiti ćemo u većinu europskih projekata koji su nam odobreni za 2015. godinu.  
Zaklada će raditi pripremiti projekt za prijavu na EU natječaje, na temu poticanja Filantropije, 
uključujući aktivnosti osvještavanja građana o značaju filantropije, društveno odgovornog poslovanja, 
društvene osviještenosti i sl. koji bi osigurao održivost kampanje filantropije u 2016. godini. 
Zaklada će organizirati susrete sa potencijalnim tvrtkama te dogovarati suradnju u sklopu 
Filantropskog fonda. 
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5. Fond za sufinanciranje EU projekata udruga  

Zaklada će u 2015. Izraditi prijedlog načina sufinanciranja projekata za koje su udruge dobile 
sredstva na nekom od EU natječaja, kako bi se udrugama olakšalo predfinanciranje i obavljanje 
aktivnosti projekta.  Ima nekoliko varijanti takvog sufinanciranja: sredstva mogu biti ulog u rad 
određene udruge, ili se mogu vratiti u fond, po provedenom projektu.  

6. Provođenje natječaja za dodjelu sredstava 

Zaklada će nastaviti sa provođenjem natječaja za dodjelu sredstava. Kroz suradnju sa Nacionalnom 
zakladom za razvoj civilnoga društva i suradnju sa Uredom za udruge Vlade RH te nadležnim 
ministarstvima, kontinuirano će se raditi na povećanju decentralizacije sredstava koja ministarstva 
imaju za dodjelu organizacijama civilnog društva.  

Zaklada će tijekom 2015. godine raspisivati nekoliko natječaja koji su najavljeni početkom godine u 
Kalendaru raspisivanja natječaja, uključujući područja i vrijednosti natječaja te iznose sredstava koji 
će biti na raspolaganju kao i datume raspisivanja. Očekuje se da će biti raspisano najmanje 4 
natječaja u ukupnom iznosu sredstava od kn 590.000,00. Svaki pojedini natječaj bit će otvoren 
najmanje 30 dana. Tijekom tog vremena Zaklada će organizirati promotivne aktivnosti vezane uz 
natječaj: prezentacije na terenu, objave u medijima i/ili promotivni materijali. Osim toga, Zaklada 
kontinuirano tijekom godine prati projekte i akcije na terenu te putem periodičnih i završnih 
izvještaja. 

Tijekom 2015. godine nastaviti će se provedba proširenog Decentraliziranog modela dodjele 
financijskih potpora za područje Istarske, Primorsko-goranske, Karlovačke, Sisačko-moslavačke i 
Krapinsko-zagorske županije. Putem ovog programa Zaklada planira objaviti najmanje 4 natječaja 
putem kojih će korisnici moći ostvariti okvirno Kn 2.800.000,00 ovisno o odazivu organizacija iz 
županija koje Zaklada pokriva. 

Zaklada je uključena u procedure pripreme, raspisivanja i provedbe natječaja, organizaciju postupka 
procjene, pripremu ugovora za dobitnike potpora te organizaciju njihovog potpisivanja, ovisno o 
natječaju. Svaki pojedini natječaj Zaklada će promovirati na terenu, ravnomjerno u županijama 
obuhvaćenim ovim programom. Osim toga, Zaklada će evaluirati provedbu projekata i inicijativa 
putem izvještaja i provjerom provedbe na terenu. Zaklada će kontinuirano izvještavati Nacionalnu 
zakladu o provedbi Decentraliziranog modela. 

Zaklada će izraditi prijedlog sličnog modela i za dodjelu sredstava koja jedinice lokalne i regionalne 
samouprave imaju u Istri u svojim proračunima za programe javnih potreba. Zajedno sa njima će se 
usuglasiti uvjeti natječaja, te će se ponuditi tehnička evaluacija ali i cjelovita usluga provedbe javnih 
natječaja za dodjelu financijskih podrški udrugama i neprofitnim ustanovama u skladu sa svim 
relevantnim strategijama, propisima i dokumentima što uključuje: pripremu natječajne 
dokumentacije, promociju natječaja, provedbu cjelokupnog procesa procjene i ugovaranja do 
praćenja i vrednovanja te završnih analiza ključnih postignuća, prepreka, izazova i preporuka. 
Idealno bi bilo da u Istri postoji jedan zajednički on-line sustav za prijavu projekata na natječaje, 
koji će se osim tehničke provjere, evaluacije omogućiti i praćenje rezultata i učinaka dodjele 
sredstava, te spriječiti dvostruko financiranje projekata i programa udruga. 

Provođenje natječaja Fonda Gradova i Općina će se izmijeniti na način da se konkretnije definiraju 
potrebe sa JLSima, te da se putem tog natječaja bolje povežu gradovi i općine sa udrugama. Održati 
će se prezentacije natječaja u svim JLSima koje sudjeluju u Fondu, a dogovoriti će se širenje sa novim 
sudionicima Fonda. U gradovima i općinama koje sudjeluju u Fondu, odraditi će se edukativne 
radionice o pisanju projekata, kako bi se osnažile lokalne udruge, te radionice o provedbi projekata i 
pisanju izvještaja. 
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7. Priprema projekata za EU fondove   

Projekti za koje su dobivena sredstva na prošlim natječajima provoditi će se sukladno financijskom 
planu i planu zacrtanih aktivnosti samih projekata. Za sada, Zaklada provodi aktivnosti 6 projekata za 
koje su odobrena sredstva. Ti projekti jesu: 

-  Projekt A.C.E. - Active Communities for Europe 

-  Projekt ARTEFATTO 

-  Projekt In/visible cities 

-  Women of the resistance 

-  EYES: European Youth Environmental Sentinels 

-  EDIC Pula Pola * 
 

S obzirom da za sada Zaklada ima samo jednu osobu koja zna i može napisati EU projekt, u skladu sa 
mogućnostima će se prijavljivati projekti. Taj dio posla obavljati će i Upraviteljica, a nastojati će se 
putem projekata dobiti mogućnost zaposliti nove ljude na radu projekata, koji će biti plaćeni iz 
projekata. 

Osnovni prioriteti projekata koje će Zaklada aplicirati na natječaje su projekti koji će imati aktivnosti 
usmjerene na: 
- osnaživanje udruga (organizacija edukacija, treninga, savjetovanja, mentoriranje i sve druge 

aktivnosti koje mogu pomoći udrugama da povećaju svoje kapacitete u povlačenju novca iz EU 
fondova) 

- poticanje socijalnog poduzetništva, društvenih inovacija, osnivanja zadruga organizacija civilnog 
sektora 

- umrežavanje različitih ciljnih skupina    
- osvještavanje javnosti o volonterstvu i filantropiji 
- razvoj alata za participativno odlučivanje jedinica lokalne i regionalne samouprave 

 
Zaklada će u 2015. godini, identificirati značajne razvojne projekte za Istarsku županiju sa ciljem 
razvoja civilnog sektora,  te raditi na njihovoj pripremi, ali i koordinirati i pomagati pripremu i 
kandidiranje projekata drugih subjekata vezano za područje civilnog sektora, prema međunarodnim 
fondovima.  

Dva velika projekta koji će se početi pripremati su:   

¶ Osnivanje Centra za civilne inicijative Istarske županije: mjesto gdje može biti smješten i 
Volonterski centar Istre, Co-working prostor za udruge, inkubator za razvoj udruga i civilnog 
društva 

¶ Osnivanje Centra za mlade Istarske županije: Centar će biti mjesto gdje će se inicirati, 
osmišljavati, pisati, provoditi, implementirati međunarodni i razvojni projekti za mlade 
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8. Planirane aktivnosti u 2015. godini - timeline 
 

cilj aktivnost 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1. Unapređenje 
redovnog 
poslovanja 
Zaklade 

1.1. Sređivanje financijskog plana Zaklade               

1.2. Planiranje aktivnosti i rada Zaklade             

1.3. Unutarnja organizacija i podjela poslova             

1.4. Izrada izmjena i dopuna Programa rada i financijskog plana za 2015.             

1.5. Izrada izmjena osnovnih akata Zaklade             

1.6. Izrada baze podataka svih udruga             

1.7. Nadogradnja web stranica Zaklade             

1.8. Zapošljavanje 2 vježbenice             

1.9. Konstantno komuniciranje putem društvenih mreža             

1.10 Slanje Newslettera              

1.11 Izrada  PR plana              

2. Zaklada -  Info 
točka za civilni 
sektor 

2.1. Nabavka i distribucija raznih informativnih materijala, brošura, letaka, CD, DVDa …              

2.2. Funkcionalna LƴŦƻ ǘƻőƪŀ Ȋŀ ŎƛǾƛƭƴƛ ǎŜƪǘƻǊ             

2.3. Objavljivanje informacija na webu i FB o aktivnostima udruga             

2.4. Organizacija edukacija za udruge             

2.5. Organizacija Info dana za udruge             

2.6. Organizacija predstavljanja natječaja             

2.7. Odlazak djelatnika,ca na usavršavanja             

3. Međunarodno, 
međusektorsko 
umrežavanje 
partnera i  
stvaranje 
zajedničkih  
projekata 

3.1. Uspostavljanje suradnje sa UO JL(R)S             

3.2. Povezivanje i umrežavanje raznih partnera, organizacija             

3.3. Izrada baze podataka svih relevantnih projekata OCD              

3.4. Pokrenuti suradnju sa Volonterskim centrom Istre             

3.5. Izrada plana poticanja volontiranja u udrugama i ustanovama             

3.6. Pokrenuti suradnju sa Savjetom mladih IŽ             

3.7. Osnivanje Savjeta za razvoj civilnog društva IŽ             

3.8. Sudjelovanje u izradi Istarske razvojne strategije             

3.9. Održavanje odnosa i predstavljanje Istarske županije u HR i EU (HMZ, FZ, ECF)             

4. Filantropski 
fond 

4.1. Izrada programa rada Filantropskog Fonda             

4.2. Izrada baze podataka potencijalnih filantropa             

4.3. Osmišljavanje projekta za poticanje Filantropije             

4.4. Organiziranje sastanaka sa tvrtkama i OCDima              
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cilj aktivnost 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

5. Fond za 
sufinanciranje 
EU projekata 

5.1.   Izrada prijedloga načina sufinanciranja EU projekata za koje su udruge dobile sredstva             

5.2.   Prezentacija prijedloga             

5.3. Usvajanje prijedloga             

6. Provođenje 
natječaja za 
dodjelu 
sredstava 

6.1.   Natječaj za građanske akcije              

6.2. Natječaj za male projekte             

6.3. Natječaj po proširenom DEMu             

6.4. Tehničko – administrativna provjera prijava             

6.5. Evaluacija projekata             

6.6. Natječaj Fond gradova i općina             

6.7. Izrada online aplikacije za prijavu na natječaje Zaklade             

6.8. Tehničko – administrativna provjera prijava, odobrenje, ugovori             

6.9. Evaluacija projekata na terenu             

6.10. Izrada prijedloga načina objave natječaja za programe javnih potreba JL(R)S u Istri             

6.11. Usvajanje prijedloga             

6.12. Iniciranje suradnje sa općinama i gradovima               

7. Priprema 
velikih  
projekata za EU 
fondove 

7.1. Pisanje projekta za osnaživanje organizacija civilnog društva / udruga             

7.2. Pisanje projekta razvoja društveno - socijalnog poduzetništva             

7.3. Pisanje projekta za razvoj Centra za civilne inicijative IŽ             

7.4. Pisanje projekta za razvoj Centra za mlade IŽ             

7.5. Prijava projekta na program EU4citizens             

7.6. Prijava projekta na program SI - HR             

7.7. Prijava projekata na druge natječaje – po objavi, od ožujka na dalje             
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9. Rezultati ovog Programa rada  

cilj aktivnost Rezultati i pokazatelji uspješnosti provedbe 

1. Unapređenje 
redovnog 
poslovanja Zaklade 

1.1. Sređivanje financijskog plana Zaklade   
Kvalitetno i stabilno financijsko funkcioniranje Zaklade: poštivanje Zakona, financije u balansu, transparentnost u prikazu prihoda i 
troškova 

1.2. Planiranje aktivnosti i rada Zaklade Realizacija usvojenog programa rada i financijskog plana za 2015. – Izvještaj o radu za 2015. 

1.3. Unutarnja organizacija i podjela poslova Broj održanih kolegija, pravovremena organizacija i provedba zacrtanih aktivnosti, zadovoljstvo djelatnika,ca  

1.4. Izrada izmjena i dopuna Programa rada i 
financijskog plana za 2015. 

Usvojene i realizirane Izmjene i dopune – Izvještaj o radu za 2015. 

1.5. Izrada izmjena osnovnih akata Zaklade 
Izmijenjeni osnovni akti Zaklade: Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada, Pravilnik o radu Zakladne uprave, Pravilnik o 
plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima zaposlenika Zaklade, Statut Zaklade, Izmjene i dopune godišnjeg Program 
rada i Financijskog plan za 2015., Izmjena Statuta 

1.6. Izrada baze podataka svih udruga Izrađena baza podataka aktivnih udruga na području Istarske županije 

1.7. Nadogradnja web stranica Zaklade 
Unaprijeđena postojeća web stranica, sa podacima o udrugama, aktivnostima koje udruge provode, važnim informacijama za udruge, 
linkovima i sl. 

1.8. Zapošljavanje 2 vježbenice Zaposlene 2 vježbenice na godinu dana 

1.9. Konstantno komuniciranje putem društvenih 
mreža 

Broj objavljenih objava, slika, likeova 

1.10. Slanje Newslettera  Poslano 7 Newslettera HR na 500 e-mail adresa, 3 na 100 email adresa / broj poslanih newslettera, broj mailova na email listi 

1.11. Izrada  PR plana  
Realiziran PR plan (6 radio emisija: radio Istra, radio Pula, 4 gostovanja:  TV Istra, TV Nova, regionalexpress, istarski.hr, Glas Istre, 
IRMA), broj press konferencija,najmanje 20 predstavljana, broj intervjua, izjava, 400 objava u medijima, broj radio i tv spotova, broj 
gostovanja, broj reportaža)  

2. Zaklada -  Info 
točka za civilni 
sektor 

2.1.Nabavka i distribucija raznih informativnih 
materijala, brošura, letaka, CD, DVDa …  

Podijeljeno i distribuirano 2000 informativnih materijala, brošura, letaka,  

2.2. Funkcionalna LƴŦƻ ǘƻőƪŀ Ȋŀ ŎƛǾƛƭƴƛ ǎŜƪǘƻǊ Broj upita, broj odgovora, broj individualnih sastanaka sa udrugama,  

2.3.  Objavljivanje informacija na webu i FB o 
aktivnostima udruga 

Broj objava i slika vezano za aktivnosti udruga 

2.4. Organizacija edukacija za udruge održane 4 edukacije, educirano 100 sudionika (potpisne liste) 

2.5. Organizacija Info dana za udruge 
organizirani Info dani, odrađena promocija (broj promotivnih materijala, broj objava, gostovanja i sl.), broj poslanih poziva, 100 
sudionika, 5 predavača, 8 predavanja, 4 okrugla stola 

2.6. Organizacija predstavljanja natječaja održano 30 prezentacija raznih natječaja, 200 sudionika  

2.7. Odlazak djelatnika,ca na usavršavanja 3 djelatnika,ca sudjelovalo na min. 1 edukaciji 
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3. Međunarodno, 
međusektorsko 
umrežavanje 
partnera i 
stvaranje 
zajedničkih 
projekata 

3.1. Uspostavljanje suradnje sa UO JL(R)S Održano minimalno 8 sastanka sa UO JL(R)S / dogovoreno min 3  suradnje 

3.2. Povezivanje i umrežavanje raznih partnera, organizacija Umreženo 20 partnera/organizacija kroz 10 projekata, Iniciran 1 međusektorski projekt 

3.3. Izrada baze podataka svih relevantnih projekata OCD  Izrađena baza podataka značajnijih projekata u civilnom sektoru Istarske županije 

3.4. Pokrenuti suradnju sa Volonterskim centrom Istre Realizirane zajedničke aktivnosti (1 predavanje, 1 okrugli stol o Volonterstvu, osmišljen 1 zajendički projekt) 

3.5. Izrada plana poticanja volontiranja u OCD i ustanovama Izrađen plan poticanja volontiranja, realiziran PR plan za osvještavanje i informiranje javnosti, 5 objava na temu volonterstva,  

3.6. Pokrenuti suradnju sa Savjetom mladih IŽ Inicirano i održano min 3 sastanka / dogovoren 1 suradnja na projektu / organizirana 1 edukacija  

3.7. Osnivanje Savjeta za razvoj civilnog društva IŽ 
Izrađen prijedlog plana rada savjeta, pripremljeni svi osnovni akti: odluka o osnivanju, raviulnik o radu, prijedlog plana rada, objavljen javni 
poziv za članove, Osnovan Savjet za razvoj civilnog društva Istarske županije (održana min. 1 sjednica) 

3.8. Sudjelovanje u izradi Istarske razvojne strategije Sudjelovanje na svim sastancima, radionicama, poslani inputi za ciljeve i mjere za segment „Razvoj civilnog društva“ 

3.9. Održavanje odnosa i predstavljanje IŽ (HMZ, FZ, ECF) Konstantna komunikacija / mailovi / dopisi / sudjelovanje na sastancima i konferencijama 

4. Filantropski 
fond 

4.1. Izrada programa rada Filantropskog Fonda 
Izrađen konkretan plan rada na Filantropiji / Kampanja filantropije „Filantropiraj se!“ promovirana kroz medije i aktivnosti na terenu / održane 
najmanje 2 radio i 2 TV emisije na temu filantropije / Najmanje 10.000 osoba informirano o važnosti filantropije (kroz medije)  

4.2. Izrada baze podataka potencijalnih filantropa Izrađena baza podataka  

4.3. Osmišljavanje projekta za poticanje Filantropije Napisan projekt / Prijavljen projekt / Održano minimalno 5 radionica u sklopu odobrenih EU proejkata za 2015. godinu 

4.4. Organiziranje sastanaka sa tvrtkama, OCD u 
zajedničkom promicanju vrijednosti filantropije 

Održano najmanje 5 sastanaka, dogovoreno 3 suradnje kroz FF 

5. Fond za 
sufinanciranje 
EU projekata 
udruga 

5.1. Izrada prijedloga načina sufinanciranja EU projekata 
za koje su udruge dobile sredstva 

Izrađen prijedlog / prezentiran prijedlog / usvojen prijedlog 

6. Provođenje 
natječaja za 
dodjelu 
sredstava 

6.1. Natječaj za građanske akcije  
objavljeno 6 natječaja / održano 40 prezentacija natječaja / informirane udruge (mailing lista) / Informirano najmanje 100 predstavnika 
organizacija civilnog društva / preko 30 objava na web, FB, u medijima  

6.2. Natječaj za male projekte 

6.3. Natječaj po proširenom DEMu 

6.4. Tehničko – administrativna provjera prijava Evaluirano najmanje 100 projekata te najmanje 50 projekata financiranih prema proširenom Decentraliziranom modelu / Upis u Potporu+ 

6.5. Evaluacija projekata Odrađena evaluacija na terenu, poslan izvještaj NZ 

6.6. Natječaj CƻƴŘ ƎǊŀŘƻǾŀ ƛ ƻǇŏƛƴŀ 
Održano 10 prezentacija natječaja / objavljena 2 natječaja / informirane udruge (mailing lista) / preko 10 objava na web, FB, u medijima / 

Održano najmanje 5 sastanaka s predstavnicima gradova i općina / Održane najmanje dvije radionice za organizacije civilnog društva 

6.7. Izrada online aplikacije za prijavu na natječaje Zaklade Izrađena online aplikacija za prijavu 

6.8. Tehničko – administrativna provjera prijava Popis prijavljenih projekata / Obrađene sve prijave / obavljena procjena prijava / odluka o potporama 

6.9. Evaluacija projekata na terenu Evaluirani projekti koji su dobili potporu / Izvještaj 

6.10. Izrada prijedloga načina objave natječaja za programe 
javnih potreba JL(R)S u Istri  

Izrađen prijedlog  

6.11. Iniciranje suradnje sa općinama i gradovima   Održano 10 prezentacija prijedloga JL(R)S, dogovorena 1 suradnja  

7. Priprema velikih  
projekata za EU 
fondove 

7.1. Projekt osnaživanja udruga civilnog društva 
7.2. Projekt razvoja društveno - socijalnog poduzetništva 
7.3. Centar za civilne inicijative IŽ 
7.4. Centar za mlade IŽ 

Osmišljeno najmanje 4 projekta / Napisan projektni portfolio / pronađeni partneri / prijavljen projekt na natječaj EU /  

Najmanje 10 organizacija civilnog društva pozvano na realizaciju partnerstava u izradi i implementaciji projekata / Ostvareno najmanje 3 

partnerstava / Ostvarena financijska potpora za najmanje 1 prijavljeni projekt 
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10. Financijski plan 2015. 

  UKUPNO REDOVNO 
POSLOVANJE 

NATJEČAJI 
ZAKLADE 

(RZ, MIKRO 
AKCIJE) 

DEM DODJELE 
POTPORA 

FOND 
GRADOVA I 
OPĆINA 

PROJEKT 
A.C.E. 

PROJEKT 
IN/VISIBLE 

CITIES 

PROJEKT 
WOMEN IN 
RESISTANCE 

PROJEKT 
ARTEFATTO 

INFO DAN 
2015. 

PROJEKT 
TAP 

PROJEKT 
THINK.EU 

PRIHODI 
UKUPNO 

2.930.294,43 266.640,00 152.500,00 1.004.734,17 322.500,00 825.620,00 129.300,00 151.020,00 11.000,00 30.000,00 28.980,26 8.000,00 

ISTARSKA ŽUPANIJA 350.000,00 236.680,00       10.000,00 51.300,00 42.020,00    10.000,00     

NACIONALNA 
ZAKLADA ZA RAZVOJ 
CIVILNOGA 
DRUŠTVA 

886.900,00     886.900,00                 

GRADOVI I OPĆINE  220.000,00       220.000,00               

EUROPSKA UNIJA 700.000,00         700.000,00             

PARTNERI NA 
PROJEKTIMA 

163.863,00           68.000,00 94.000,00     1.863,00 0,00 

URED ZA UDRUGE 
VLADE RH 

 25.000,00            10.000,00 15.000,00         

POSLOVNI SUBJEKTI 20.000,00                 20.000,00     

HRVATSKI ZAVOD ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 

23.000,00 23.000,00                     

OSTALI PRIHODI (od 
refundacija troškova 
i sl.) 

4.760,00 4.760,00                     

PRIJENOS 
NAMJENSKIH 
SREDSTAVA IZ 2014.  

536.771,43 2.200,00 152.500,00 117.834,17 102.500,00 115.620,00     11.000,00   27.117,26 8.000,00 
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  UKUPNO 
REDOVNO 

POSLOVANJE 

NATJEČAJI 
ZAKLADE 
(RAZVOJ 
DRUŠTVA, 

MIKRO AKCIJE) 

DECENTRALIZIR
ANI MODEL 

DODJELE 
POTPORA 

FOND 
GRADOVA I 
OPĆINA 

PROJEKT 
A.C.E. 

PROJEKT 
IN/VISIBLE 

CITIES 

PROJEKT 
WOMEN IN 
RESISTANCE 

PROJEKT 
ARTEFATTO 

INFO DAN 
2015. 

PROJEKT 
TAP 

PROJEKT 
THINK.EU 

RASHODI 
UKUPNO 

2.930.294,43 266.640,00 152.500,00 1.004.734,17 322.500,00 825.620,00 129.300,00 151.020,00 11.000,00 30.000,00 28.980,26 8.000,00 

Rashodi za radnike 
(plaće) 639.782,59 143.700,00 0,00 363.192,22 4.275,95 56.859,36 45.774,31 25.980,75 0,00 0,00 0,00 0,00 

Rashodi za osobe koje se 
stručno osposobljavaju 
za rad 

20.125,00 20.125,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Naknada troškova 
radnicima (troškovi 

prijevoza, troškovi putovanja, 
edukacije i sl.) 

60.417,41 5.500,00 0,00 29.807,78 724,05 10.620,64 12.275,69 989,25 500,00 0,00 0,00 0,00 

Naknade 
članovima/icama 
Zakladne uprave i drugih 
tijale Zaklade (programski 

odbor, Odbor za procjenu) 

74.700,00 32.200,00 0,00 30.000,00 12.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Naknade troškova 
sudionicima radionica, 
predavanja, studijskih 
putovanja (projekti) 

75.650,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28.000,00 12.350,00 34.800,00 500,00 0,00 0,00 0,00 

Naknade vanjskim 
suradnicima (autorski 

ugovori, ugovori o djelu) 
115.700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35.500,00 15.500,00 64.700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Rashodi za usluge (usluge 

u fiksnopj i mobilnoj telefoniji, 
pošta, tekuće i investicijsko 
održavanje, promidžba i 
informiranje, komunalne 
usluge, najam prostora i 
opreme te intelektualne i 
računalne usluge) 

271.325,00 22.500,00 0,00 37.450,00 0,00 128.925,00 36.300,00 20.000,00 6.150,00 20.000,00 0,00 0,00 

Rashodi za materijal i 
energiju te sitni inventar 47.900,00 3.000,00 0,00 29.250,00 5.000,00 0,00 6.800,00 3.850,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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Ostali materijalni 
rashodi (premije osiguranja, 

hrana i piće za radionice i sl.) 
27.850,00 8.000,00 0,00 6.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.850,00 10.000,00 0,00 0,00 

Financijski rashodi 
(otplata glavnice i kamate za 

leasing, bankarske usluge i 
usluge platnog prometa, 
tečajne razlike)  

24.200,00 20.500,00 0,00 1.200,00 0,00 1.500,00 300,00 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Isplata financijskih 
potpora organizacijama 
civilnog društva 

959.386,44 0,00 152.500,00 506.886,44 300.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

MALI PROJEKTI 
(ugovoreno 2014- isplate u 

2015 - iz prijenosa) 
30.000,00       30.000,00               

MALI PROJEKTI (natječaj 
12/14, ugovaranje 2015 - iz 

prijenosa) 
70.000,00       70.000,00               

MALI PROJEKTI (2015) 200.000,00       200.000,00               

RAZVOJ DRUŠTVA 
(ugovoreno 2014 - isplata 

tijekom 2015) 
64.500,00   64.500,00                   

RAZVOJ DRUŠTVA 
(natječaj 12/14, ugovaranje 

2015 -  iz prijenosa) 
58.000,00   58.000,00                   

MIKRO AKCIJE (2014 

ugovoreno - isplata 2015) 30.000,00   30.000,00                   

GRAĐANSKE AKCIJE (2014 

ugovoreno - isplata u 2015) 116.886,44     116.886,44                 

GRAĐANSKE AKCIJE  
(natječaj 2015) 

390.000,00     390.000,00                 

Isplata sredstava 
partnerima - za 
provedbu projekata 

564.215,00 0,00 0,00 0,00 0,00 564.215,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ostali rashodi (porez na 
vozila, pristojbe i sl.) 1.240,00 1.240,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Povrati neutrošenih 
sredstava po 37.927,99 0,00 0,00 947,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28.980,26 8.000,00 



Zaklada - Istra 

 

Izmjene i dopune Program rada i financijskog plana 2015.        Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva           16/16 

ugovorenim 
projektima/programima 

Prijenos u 2016 (u slučaju 

kada odredbe ugovora tako 
definiraju) 

9.875,00 9.875,00   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 


